CZ Instalacni navod pro Solight 1MK40

1. Technické parametry
Max VESA: 600%400.

2. Seznam dild

Zkontrolujte, zda jsou v baleni pfilozeny vSechny nize uvedené soucastky. Pokud néktera chybi nebo je
poskozena, kontaktujte svého prodejce.

| ooemme (O ©

(A) M7x80 (B) 10x60 (C) ® 8mm (D) ® 6 mm
Samorezny Sroub (6) Plastova hmozdinka (6) Podlozka (10) Podlozka (4)
L0 = | m— ==
E) 12 mm y " .
Plastf)v)é\ podlozka (4) (F) M6x25 &roub (4) (G) M8x25 $roub (4) (H) M6x8 $roub (8)
© =
—r~
() ® 6 mm (J) 10 mm Kiig
Podlozka (8)
3. Montaz

Poznamka: Tento navod si peclivé prostudujte pred zapocetim montaze.

m ) Vysunout

Krok 1:

Odsroubujte dvé matice ze zadni
strany TV desky a vytazenim smérem
nahoru desku sundejte.

Krok 2:

Pouzijte nasténnou desku jako
predlohu pro vyznaceni Sesti otvoru.
Vyvrtejte otvory o priméru 10 mm

a hloubce 80 mm. Nakonec do nich
vlozte plastové hmozdinky.

\‘)‘D"!'\;l.‘“—{.
|

Krok 3:

Umistéte nasténnou desku na zed a zajistéte
samoreznymi Srouby s podlozkou.

Krok 4:

Pfipevnéte desku k nasténnému drzaku pomoci
Sroubu M6x8.

Krok 5:
Namontujte monitor/TV na TV desku. Pouzijte
k tomu vybrané Sroubky z pfilozeného sacku.

Krok 6:

a) Prilozte TV k TV desce a utahnéte matice.

b) Nyni vyrovnejte TV do roviny pomoci
vodovahy.

Krok 7:

Povolte Sroub pro nastaveni pozorovaciho
Uhlu. Ten je mozné nastavit v rozmezi +2° az
-10°. Poté Sroub zase dotahnéte.

Vyrobce: Solight Holding, s.r.o.
Na Brné 1972, Hradec Kralové 500 06
info@solight.cz




